



菲律賓慈航寶塔五月廿一日早上九點動工開始興建 同時慈航禪寺觀音媽祖慈善基金會舉行獻愛心活動

慈航禪寺喜訊：菲律賓慈航寶塔于2025年6月16日(農曆乙巳年五月廿一日早上九點動工開始興建早上九點動工了。動工儀式完畢，同日早上九點半，慈航禪寺觀音媽祖慈善基金會舉行獻愛心活動，分發大米賑濟佛寺周邊的窮苦貧民。

南海普陀山慈航禪寺有三大工程：慈航禪寺、慈航寶塔、慈航古橋。

慈航古橋的建設已經于2022年開始興建了，這是中國的唐式古橋，它將成為馬尼拉華人區的一個新的旅遊景點。

慈航寶塔已經于6-16-2025動工，並立即投入興建，它是中國唐式的建築，將成為馬尼拉地標性的建築物，也是菲律賓獨一無二的一座九層寶塔，裡面供奉媽祖娘娘與諸佛菩薩。

慈航禪寺道場正在設計中，將成為真正修行弘法的道場。

慈航禪寺有殊勝的因緣，成為中國南海普陀山的海外道場和中國湄洲媽祖的分靈廟，自始以來，秉承觀世音菩薩與媽祖娘娘慈悲為懷，普渡眾生的精神，得到了社會上普羅大眾的讚譽與肯定。

在觀世音菩薩的加持下，在媽祖娘娘的庇佑下，慈航寶塔工程在大家的期待中，于6-16早上九點動工了。

動工儀式完畢，同日早上九點半，慈航禪寺觀音媽祖慈善基金會舉行獻愛心活動，分發大米賑濟佛寺周邊的窮苦貧民，喜慶之餘，我們沒有忘記苦難的眾生，讓他們也沾沾喜氣，分享我們的喜悅之情，把觀音菩薩和媽祖娘娘的慈悲帶給他們，願中菲兩國人民友誼長存，和睦相處。

觀音菩薩庇佑，媽祖佑佑
所想皆所願
所願皆所成
阿彌陀佛！

慈航禪寺籌委會 啟

宗聯首長餐會 讓德吳氏作東

菲律賓讓德吳氏宗親總會訊：由菲律賓各宗親會聯合會主持的各宗親會首長聯誼餐會，六月份由本總會作東招待，訂于二〇二五年六月二十日(星期五)下午七時半假座世紀海鮮酒家(THE CENTURY SEAFOOD RESTAURANT 599 P. OCAMPO ST., MAATE, MANILA)宴請各宗親會首長及代表。

屆時，本總會理監事將熱烈恭迎貴賓，敬希各宗親會首長及代表撥冗光臨指導。

九霄大道觀慶祝 玉皇三太子聖壽萬秋

九霄大道觀訊：公元二〇二五年六月三十日(農曆六月初六日—星期一)欣逢本觀主神玉皇三太子聖壽萬秋，是日本觀於上午十時舉行拜壽典禮，由本觀董事長盧祖蔭大德親率本觀眾門徒，道子，清信，四面八方海內外善信在主神殿前拈香頂禮，同祈玉皇三太子賜福凡間眾生，屆時敬請四方善信蒞臨。並亦六月二十九日(星期六)舉辦一場義診免費服務，義診活動時間為上午八時至十一時。當天的義診包括體檢，拔牙，老人幼童診斷，以及免費施藥。

本觀地址：1467-1481 LOPE DE VEGA COR. SEVERINO REYES ST., STA. CRUZ, MANILA。電話：8-7115953。



菲華校聯領導出席晨光中學校董會新屆職員就職典禮

菲華校聯訊：菲律賓晨光中學董事會於6月7日(星期六)中午11時假座Chardonnay by Astoria舉行新屆董事就職典禮。現場高朋滿座，氣氛熱烈，盛況空前。晨光校友、友好社團代表、嘉賓等應邀出席典禮儀式。本會輪值主席巴西中華書院林文誠校長，常務理事僑中學院蔡美美副校長、中正學院葉啟明校長、嘉南中學陳惠玲校長、聖公會中學許月兒校長，常務顧問李淑慧校長，財政主任寶寶樂園唐里查校長，秘書長基督教靈惠學院楊振炎總主任，靈惠學院董事長陳宏濤校長，理事義德中學楊碧霜主任、楊碧珊修女、獨魯萬鳴遠學校張戌花校長、描東岸及時紀念學校校董黃世白先生、計順菲華中學林雨聯主任，以及嘉南中學許麗玲副校長，崇德學校李美神父，百閣公民學校吳建尉副董事長，本會退休教職員聯誼會創會長黃聰聰主任等人代表校聯出席了本次慶典。慶典的司儀是本會常務理事晨光中學黃思華校長。

在當天的慶典活動中，晨光校董會董事長黃奇昭發表就職演說，中國駐菲律賓大使館施偉健領事出席並致辭，商總理事長林榮輝擔任監誓員並訓誨，菲律賓華教中心劉統厚副主席、本會輪值主席林文誠校長分別致辭，晨光中學董事會執行副董事長施梓雲致謝詞。

本會輪值主席林文誠校長在致辭中表示：今天很高興出席晨光中學董事會就職典禮，我謹代表菲華校聯致以最熱烈的祝賀和最誠摯的

謝意，也預祝大會取得圓滿成功。晨光中學是本會的常務理事學校，它創立於一九五零年，為市郊所設立的第一家華校。經過七十五年的風雨雨，學校已初具規模。該校現有四層校舍三棟，教室三十余間，另有中小學電腦室、中小學家政室、圖書室、語言室、視聽室、禮堂、會議室及國際標準的籃球場，設有幼兒園活動中心及學生餐廳，學校設施齊全，環境優雅。晨光中學秉承「教育事業，功在千秋」的教育理念，及傳承和弘揚中華文化之宗旨，積極培養具有中華文化氣質的菲律賓公民。近年來，晨光的學生在各方面均有長足進步，並在多個領域比賽中屢獲佳績。晨光中學始終堅守服務同胞、傳承中華文化的初心，培養了一批又一批品學兼優、學貫中西的棟樑之才，為華社繁榮發展、促進多元文化融合、提升菲律賓全球競爭力、增進中菲往來與合作等各方面都發揮了重要作用。

黃奇昭董事長事業成功，熱心社會公益與慈善，為人忠厚，待人真誠，學問淵博，眾望所歸，獲得連任，可喜可賀！相信未來在黃奇昭董事長的領導下，以及黃思華校長等全校教職員全力配合下，晨光中學一定會更上一層樓，取得輝煌成績。

典禮儀式之後，進行了聚餐、文藝節目表演。整個慶典活動非常熱鬧、喜慶，舉辦得十分成功。衷心祝願晨光中學越辦越好，晨光董事會會務蒸蒸日上，為華文教育的發展做出更大貢獻。